



**Мелітопольський державний педагогічний університет
імені Богдана Хмельницького**

**Звіт
з міжнародної співпраці кафедри соціології
за 2018-2019 р.**

№	Вид діяльності	Кафедра	Кількість учасників
1	Подання апікаційних заявок на участь у міжнародних програмах/проектах	соціології	2
2	Очна участь у міжнародних науково-дослідних, освітніх та культурних програмах, проектах	соціології	2
3	Організація та проведення на базі університету міжнародних наукових та науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів (кількість запрошених іноземних учасників, що прийняли участь у заході)	соціології	2
4	Участь студентів у міжнародних конкурсах, фестивалях, змаганнях та олімпіадах в Україні		
5	Участь студентів у міжнародних конкурсах, фестивалях, змаганнях та олімпіадах за межами України		
6	Проведення відкритих лекцій, культурно-освітніх заходів із запрошенням іноземних фахівців до університету		
7	Міжнародне підвищення кваліфікації та/або професійне стажування викладачів інституту/факультету	соціології	1
8	Міжнародна академічна мобільність викладачів: - читання лекцій; - навчання.		
9	Міжнародна студентська мобільність (освітні програми, паралельне навчання, мовні практики та інші наукові, просвітницькі, мистецькі та спортивні заходи)	соціології	3

10	Розробка та впровадження спільних освітніх програм та програм білатеральних дипломів у співпраці із закордонними партнерами університету		
11	Кількість публікацій, що входять до міжнародних науково метричних баз даних Copernicus, Web of Science, Scopus та/або наукові публікації в іноземних виданнях офіційними мовами ЄС	соціології	7
12	Викладачі, які отримали вчений ступінь за кордоном з 2010 року		
13	Кількість випускників працевлаштованих за фахом за кордоном або продовжили навчання на II-III рівнях вищої освіти (з 2008 р.)		
14	Кількість випускників працевлаштованих за фахом в Україні в організаціях та компаніях з іноземним власником (з 2008 р.)		
15	Наявність дисциплін, що викладаються іноземною мовою (за наявністю іншомовного НМК)		

По кожному виду діяльності надати розгорнутий звіт

1. Подання апікаційних заявок на участь у міжнародних програмах/проектах (студенти спеціальності 054 Соціологія Ілляшенко Д., Пачина О. подали апікаційні заявки на участь у міжнародному проекті: Міжнародні студентські ініціативи (Грузія)).

2. Очна участь у міжнародних науково-дослідних освітніх та культурних програмах, проектах

Афанасьєва Л.В. 13 листопада брала участь у конференції, присвяченій ролі культурної спадщини у посиленні згуртованості громади. Учасники - представники Європейської Комісії, експерти Ради Європи з питань інтеграції та культурної спадщини, координатори європейських інтеграційних міст, яка проходила у м. Страсбург (Франція).

Участь МДПУ в Вищій школі лідерства та дослідження "Democracy Defenders".

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького є одним з провідних педагогічних вузів України та славиться своєю активною позицією в сприянні та реалізації соціальних та культурних

проектів. Розділяє цінності розвитку громадянського суспільства в Україні та при цьому налічує значну базу експертів-науковців в своїй галузі.

З травня 2018 по січень 2019 року ГО “Молодіжна організація “СТАН” впроваджуватиме проект “Діалог та активізація громадян” за підтримки National Endowment for Democracy (США). Завідуючу кафедри соціології, директорку центру соціологічних досліджень МДПУ, Афанасьєву Людмилу було запрошено як ключову експертку проекту у сфері партисипативного дослідження та картування громади.

Ключовими заходами в рамках реалізації проекту стануть 2 воркшопи для активістів та активісток з усієї України та Луганської, Івано-Франківської областей, зокрема. Також проект передбачає спільний тренінг для випускників програми, під час якого вони зможуть поділитись досвідом та проаналізувати власні дослідження, щоб в подальшому ще більше ефективно застосовувати здобуті знання з проведення польових досліджень громад.

За результатами відбору на конкурсній основі, до участі в Першому воркшопі (11 - 14 жовтня, м. Кременна що на Луганщині) були запрошені й трое наших магістрантів-соціологів Ксенія Марчук, Сергій Луценко та Валентина Павленко, які мають ряд напрацювань в даній проблематиці.

Молодим захисникам демократії (це 12 представників й представниць з різних куточків нашої України) були запропоновані інструменти для кращого розуміння, як саме місцева демократія та залученість жителів міста пов'язані з мирним діалогом, врегулюванням конфліктів та толерантністю. Під час майстерні учасники та учасниці: отримали теоретичні та практичні знання з польових досліджень громад, що постраждали від конфлікту на сході України; ознайомились із методом картування громади, як інструментом пошуку локальних проблем та їх вирішення; навчились опрацьовувати зібрані матеріали дослідження, систематизувати та аналізувати для подальшої імплементації; познайомились із методом інтерактивних соціальних перформансів, як способом дослідження; здобули базові практичні навички медіа супроводу досліджень, що передбачають пряму дію.

Після навчання, учасники мають нагоду застосовувати нові вміння та навички, отримані під час майстерні, впроваджуючи власні соціальні, чи бізнес проекти застосовуючи методи партисипативного дослідження та картування громади, як дієвого інструменту.

Афанасьєва Л.В. 25-26 жовтня 2018 р. приймала участь у семінарі-воркшопі щодо розробки ІСС Стратегії для міст української мережі (м.Павлоград).

3. Організація та проведення на базі університету міжнародних наукових та науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів (назва заходу, термін проведення, кількість запрошених іноземних учасників, що очно прийняли участь у заході

Міжнародна науково-практична конференція «Формування стратегії міжнародної комунікації особистості учня в онтогенезі: від методики до

методології», яка відбулася 13-14 вересня 2018 р., м. Мелітополь (трьох закордонних учасників: Колева К. (Болгарія), Лобнер Н. (Австрія), Нікандрова Н. (Франція)).

22 листопада 2018 року провели Всесвітній День Гідності EdCamp Ukraine (прийняли участь 50 студентів факультету інформатики, математики та економіки).

4. Участь студентів у міжнародних конкурсах, фестивалях, змаганнях та олімпіадах в Україні.

5. Участь студентів у міжнародних конкурсах та олімпіадах за межами України (напрямок конкурсу/олімпіади, ПІБ, спеціальність і курс учасників)

6. Проведення відкритих лекцій із запрошенням іноземних фахівців до університету (ПІБ запрошеного фахівця, який заклад представляє, тема лекції, час проведення)

7. Міжнародне підвищення кваліфікації та/або професійне стажування викладачів інституту/факультету (Глебова Н.І. приймала участь в Міжнародному інформаційному тижні Програми ЄС Еразмус+ в Україні з 5 по 8 листопада 2018 року м. Київ).

8. Міжнародна академічна мобільність викладачів (читання лекцій; навчання; наукові заходи)

9. Міжнародна студентська мобільність (Марченко Є., Марченко О., Пачина О. – Міжнародне стажування, Інтеробмін ЕООД.)

10. Розробка та впровадження спільних освітніх програм та програм білатеральних дипломів у співпраці із закордонними партнерами університету (назва програми, партнери)

11. Кількість публікацій, що входять до міжнародних науково метричних баз даних Copernicus, Web of Science, Scopus та/або наукові публікації в іноземних виданнях офіційними мовами ЄС

Прізвище та ініціали авторів	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	База цитування
Людмила Афанасьєва,	Активні інтеркультурні практики як індикатор взаємодії культурних груп і спільнот поліетнічного міста	Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. 2018. Випуск 18, с. 417-418 Index Copernicus International (IC) (Україна)	Index Copernicus International (IC)
Глебова Н. І.	Соціологічне дослідження соціальної компетентності фахівців водного транспорту в контекстах завдань галузевої професійної освіти	Науково-теоретичний альманах «Грані». – 2018. – Т. 21. – № 3. – С. 25-32 Index Copernicus International (IC) (Україна)	Index Copernicus International (IC)
Афанасьєва Л.В.	Принцип полікультурності як основа цивілізаційного розвитку сучасного	Актуальні проблеми філософії та соціології Науково-практичний журнал Випуск 22. 2018. -с.3-6. Index Copernicus International	Index Copernicus International

	суспільства	(IC) (Україна)	nal (IC
Глебова Н.І.	Соціальна компетентність майбутнього галузевого фахівця в соціально-суб'єктному соціологічному дискурсі	Науковий журнал «Габітус». Випуск 6, 2018 р. 25-32 с. Index Copernicus International (IC) (Україна)	Index Copernicus International (IC
Глебова Н.І.	Соціальна компетентність фахівців водного транспорту: феноменологічний аспект	Науково-теоретичний альманах «Грані». – 2018. – Т. 21. – № 9. – С. 25-32 Index Copernicus International (IC) КЗ (Україна)	Index Copernicus International (IC
Глебова Н.І.	Соціологічні аспекти дослідження соціальної компетентності фахівця водного транспорту в контекстах галузевих вимог і специфіки ринку праці	Науковий журнал «Габітус». Випуск 9, 2018. С. 25-34. Index Copernicus International (IC) (Україна)	Index Copernicus International (IC
Глебова Н.І.	Social competenci of the professional groups of water transport expert: constinualization of sociological research	Evropský politický a právní diskurz. – 2018. – Vol. 5. – Iss. 1. – P. 239-251. Index Copernicus International (IC) (Чехія)	Index Copernicus International (IC

12. Викладачі, які отримали вчений ступінь за кордоном з 2010 року.
(ПІБ, вчений ступінь, установа, місце, рік)

13. Кількість випускників працевлаштованих за фахом за кордоном (з 2008 р.)

ПІБ випускника	Рік випуску	Спеціальність	Місце працевлаштування

14. Кількість випускників працевлаштованих в Україні в організаціях та компаніях з іноземним власником (з 2008 р.)

ПІБ випускника	Рік випуску	Спеціальність	Місце працевлаштування

15. Наявність дисциплін, що викладаються іноземною мовою (за наявністю іншомовного НМК).

Завідувача кафедри

Афанасьєва Л.В.